 Контрольная  работа «Механические колебания. Волны. Звук»
1 вариант
1.	Частота колебаний источника волн равна 0,2 Гц, скорость распространения волны 10 м/с. Чему равна длина волны?
2.	Длина волны равна 40 м, скорость ее распространения 20 м/с. Чему равна частота колебаний волн?
3. Найдите амплитуду, период, частоту колебаний тела, график которого изображен на рисунке 1.
        х, м
        0,2

 
                             0,1                  0,2                                        t, с
 рис.1.

4. На каком расстоянии находится преграда, если эхо, вызванное ружейным выстрелом, дошло до стрелка через 4 с после выстрела?
5. Ухо человека наиболее чувствительно к частоте 355 Гц. Определите для этой частоты длину волны в воздухе.
6. Какой жесткости следует взять пружину, чтобы груз массой 0,1 кг совершал свободные колебания с периодом 0,3 с?

[bookmark: _GoBack]2 вариант
1. Длина волны равна 0,8 м, скорость её распространения 0,5 м/с. Чему равен период колебаний?
2. Волна распространяется со скоростью 6 м/с при частоте 5 Гц. Какова длина волны?
3. Найдите амплитуду, период, частоту колебаний тела, график которого изображен на рис 2.
х, м
        0,2

                                1                  2                                          t, с
 рис.2.

4. Расстояние между соседними гребнями волн 8 м. Чему равен период и частота колебаний, если скорость её распространения 4 м/с?
5. Во время грозы человек услышал гром через 15 с после вспышки молнии. Как далеко от него произошел разряд?
6. Какова длина маятника, совершающего колебания с частотой
   0,5 Гц?
 

